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UBHY DC
300 - 500

NAVOD NA INSTALACI A UDRZBU
INSTRUCTION FOR INSTALLATION AND MAINTENANCE
ANWEISUNGEN FUR MONTAGE UND INSTANDSETZUNG

MANUEL D'INSTALLATION ET D'ENTRETIEN
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C. PRIPOJENI / ANSCHLURTYP / CONNECTOR UBHY DC
TYPE 300 — 500

1 | Vystup TV / Domestic hot water inlet / 1”
Brauchwarmwasser-Druckseite

2 | Anoda/ Anode / Anode 1” 1/4

3 | Teplomér - Cidlo/ Thermometer - Feeler / Thermometer - 112
Fuhler

4 | Jimka na ¢idlo / Thermostat / Thermostat 1/2”

5 | Jimka na ¢idlo / Thermostat / Thermostat 1/2”

6 | Jimka na ¢idlo / Thermostat / Thermostat 1/2”

7 | Vstup do kotle / Boiler inlet / Kessel Vorlauf 1“

8 | Zpatecka kotle / Boiler outlet / Kessel Riicklauf 1’

9
Elektricka topna ty¢ / Electric heater / Elektro -Heizstab 171/2

10 | Zpatecka topeni / Heating inlet / Heizung 1’
Rucklauf

11 1’
Vstup do topeni / Heating outlet / Heizung Vorlauf

12 | Odvzdusnéni / Air evacuation / Entliiftung 1127

13 | Vstup studené vody / Cold water inlet / Kaltwasser Vorlauf 1’

14 | Zpatecka spod. vymeéniku / Lower Heat exchanger outlet / 17
Untere Warmetauscher Ricklauf

15 | Vstup spod. vyméniku / Lower Heat exchanger inlet / 1’
Untere Warmetauscher Vorlauf

16 | Zpatecka vrch. vymeéniku / Upper Heat exchanger outlet / 1’
Oben Warmetauscher Rucklauf

17 | Cirkulace / Re-circulation / Zirkulation 1/2”

18 | Vstup vrch. vyméniku / Upper Heat exchanger inlet / Oben 1
Warmetauscher Vorlauf

19 | Vystup TV / Domestic hot water inlet / 1”

Brauchwarmwasser-Druckseite




UBHY DC 300 | UBHY DC 500

Rozméry

Primér 690 790 mm
Celkova vyska 1925 2040 mm
Hmotnost prazdného zasobniku 164,5 211,7 kg
Bivalentni zasobnik pro tepelna ¢erpadla

Skuteény objem 270 450 Litry
Pripojeni

Vstup a zpatecka vyménik 1" 1" R
Studena voda, tepla voda 1" 1" R
Zpétna cirkulace 1/2" 1/2" R

1"1/2 na 1"1/2 na R

Elektricka topna ty¢ pfirubé pfirubé

Provozni pretlak

Vrchni a spodni vyménik 10 10 bar
Okruh TV 10 10 bar
Maximalni teplota

Vrchni a spodni vyménik 110 110 °C
Okruh TV 95 95 °C
Vrchni vyménik

Plocha vyméniku 2,8 4.4 m?
Objem vody ve vyméniku 17 26,6 Litry
Pritok vody topeni (60°C/50°C) 1,2 2 m?/h
Uginnost 14 23 kW
Vyroba TV (10°C/45°C) DIN 4708 0,34 0,57 m?/h
Tlakové ztraty 13 22 mbar
Spodni vyménik

Plocha vyméniku 0,9 1,5 m?
Objem vody ve vyméniku 53 9,4 Litry
Pratok vody topeni (80°C/60°C) DIN 4708 0,9 1,6 m?/h
Uginnost 22 37 kW
Vyroba TV (10°C/45°C) DIN 4708 0,54 0,91 m>/h
Tlakové ztraty 7 13 mbar
Vymeéniky v sérii

Celkova plocha 3,7 59 m?
Celkovy objem 223 36 Litry
Pratok vody topeni (60°C/50°C) 1,7 2,8 m?/h
Celkova uginnost 20 32 kW
Vyroba TV (10°C/45°C) DIN 4708 0,49 0,79 m?/h
Tlakové ztraty 26 42 mbar
Akumulacni zasobnik pro tepelna ¢erpadla

Skuteény objem 80 74 Litry
Pfipojeni

Vstup a zpatecka 1" 1" R
Elektricka topna ty¢ 1"1/2 1"1/2 R
Provozni pretlak

Akumulaéni zasobnik 6 6 bar
Maximalni provozni teplota

Okruh TV 95 95 °C




NAVOD NA INSTALACI

Pro zachovani zaruky je nutné dodrzovat nize uvedené pokyny.

Zasobnik a odpovidajici pfisluSenstvi musi byt instalovano na mistech jejichz technické a konstrukéni vlastnosti umozniuji instalaci v

souladu s platnymi pfedpisy a zaru€uji béZnou i mimofadnou udrzbu.

1. Instalace:

e  Musi byt provedena odbornou firmou dle platnych pfedpist a norem;

e V pfipadé potfeby je nutné instalovat redukéni ventil na vstupu do systému.

e Instalujte a nastavte pojistny ventil dle technickych udaji uvedenych na Stitku zasobniku na obou hydraulickych okruzich.
Mezi zasobnikem a pojistnym ventilem nesmi byt Zadny uzavér.

e Zajistéte, aby odtok pojistného ventilu byl pfipojeny na vypoustéci jimku s odpovidajicim pritokem.

e Na obou hydraulickych okruzich instalujte expanzni nadobu vhodné velikosti. Mezi kotlem a expanzni nadobou nesmi byt
zadny uzaviraci ventil.

e Zaijistéte dostatek mista pro provadéni udrzby a ponechejte dostatek mista pro vyjmuti hof¢ikové anody.

e Instalujte zachytnou nadrz vhodného objemu a jeji napojeni na odtok se sifonem. Nadrz by méla byt schopna pojmout
jakykoli ne¢ekany unik vody, ktery by mohl zpUsobit Skodu na viastnim &i cizim majetku.

o Ujistéte se, ze materialy pouzité pro instalaci a pfipojeni odpovidaji technickym parametrim pro solarni systémy;

e  Zasobnik instalujte v mistnosti, kde nebude vystaven mrazu &i jinym nezadoucim povétrnostnim podminkam;

PFed uvedenim do provozu je vhodné zkontrolovat dotaZeni Sroubu pfiruby, utahovaci moment 20 Nm.

Teplota vody v bojleru nesmi pfekrocit 95°C.

Jednou ro¢né je nutné provést vnitini vycCisténi zasobniku.

Aby se predeslo korozi, musi byt anody kontrolovany kazdych 12 mésicu, ale tam, kde je voda obzvlasté agresivni, musi byt

kontroly provadény kazdych 6 mésicu; pokud ma anoda primér mensi nez 22 mm, musi byt vyménéna, pokud je pokryta

vapencem, musi byt oCiSténa.

6. Langelierdv index vody, méfeny pfi provozni teploté, musi byt mezi "0" a "+0,4", tvrdost mezi 10°F a 25°F.

arwdD

PFi nedodrzeni vySe uvedeného ztraci zaruka platnost.

Doporucéujeme dale také:

o peclivé vyplachnéte potrubi systému, abyste odstranili vSechny necistoty, které by mohly ohrozit provoz zasobniku;
e na vstupu studené vody nainstalujte vypoustéci kohout a uzaviraci ventil pro snadné&jsi provedeni udrzby.

[ ENG ] INSTALLATION INSTRUCTIONS

What follows is determinant for the warranty validity.

1. The installation must:

¢ Be executed by a qualified installer.

e Be provided, where necessary, with a pressure water reducing in entrance.

e Be provided with a safety valve according to the technical datas of the boiler.

e Be provided with an expansion vessel (see the measuring board of the expansion vessel) proportioned to the boiler's
dimensions (it's advised to size the expansion vessel by a thermal technician).

Before starting, you are invited to check the tightening of the hydraulic plug, apply torque 20 Nm.

The temperature of the boiler inside must always be under 95°C (70°C for the SMALVER models).

Each year an internal cleaning must be done.

In order to avoid corrosion, the anodes must be inspected after each 12 months. However, where the water is particularly

aggressive, the inspections must be done each 6 months; if the anode section is less than 22 mm, it must be replaced, if covered

with limestone is to be cleaned.

6. The water Langelier Index at the operating temperature, must range from "0" to "+0,4", hardness within 10°F and 25°F

[ D] AUFSTELLUNGSANWEISUNGEN

akrwD

Alles was folgt ist entscheidend fiir die Garantie.

1. Die Aufstellung muss:

e Beieinem qualifizierten Installeur durchgefiihrt werden.

e Ein Wasserdruckminderer in Eingang vorsehen.

e Ein gemal was auf dem klebenden Speicherzettel der technischen Daten geschrieben ist, tariertes Sicherheitsventil
vorsehen.

e Ein zu der Speicherabmessung anpassendes Expansionsgefa} vorsehen (wir raten die Berechnung bei einem
Warmetechniker herstellen zu lassen).

Vor dem Betrieb empfehlen wir die Spannung v. Flanschen u. Schrauben zu prifen, Drehmoment 20 Nm.

Die Temperatur des Speicherinhalt muss immer unter 95°C sein. (70°C fuer Modelle SMALVER)

Man muss alle 12 Monate eine innere Reinigung durchfiihren.

Um die Korrosion zu vermeiden, muessen die Anode alle 12 Monate geprueft werden; falls aggressiven Wassern, muessen die

Inspektionen auf 6 Monaten verkuerzt werden. Wenn der Anodenabschnitt weniger als 22 mm, so muss Anode ersetzt werden,

wenn mit Kalkstein abgedeckt werden gereinigt werden soll.

6. Der Langelier-Index des Wassers, bei der Betriebstemperatur, muss von "0" bis "+0,4" reichen, Harte innerhalb von 10°F und

25°F.

aorwbd



INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION

Ce quit suit, est déterminant pour la validité de la garantie.

1. Linstallation doit:

o Etre exécutée par un installateur agrée.

e Prévoir si necessaire, l'installation d'un riducteur de préssion a I'entrée de I'eau froide.

e Prévoir une soupape de slreté tarée selon les recommendation inscrites dans I'étiquette des données techniques
appliquées au boiler.

e Prévoir l'installation d'un vase d'expansion (voir la tableau de dimensionnement des vases d'expansion) dimensionné selon
la capacité du ballon (on coseille le dimensionnement par un technicién qualifié).

Vérifier avant la mise en route, le serrage de tous les vis du trou d'homme, couple 20 Nm.

La température interne du ballon doit étre toujours en dessous de 95°C (70°C pour les modeles SMALVER).

Le nettoyage interne de la cuve doit étre fait tous les 12 mois.

Pour éviter la corrosion, les anodes doivent étre contrélées tous les 12 mois. Ce délais est réduit a 6 mois si 'eau est

particulierement agressives. Si la section d'anode est inférieure a 22 mm, elle doit étre remplacée si elle est couverte avec du

calcaire doit étre nettoyée.

6. L'index de Langelier de I'eau a la température de fonctionnement, doit étre compris entre "0" & "+0,4", dureté a 10°F et 25°F

aoroDN

ROZMERY EXPANZNi NADOBY:

V systémech se zpétnou cirkulaci TV pocitejte také s objemem vody obsazené v trubkach
systému.
[ENG | DIMENSIONING OF THE EXPANSION TANK:

In equipments with sanitary re-circulation rings the volume of the water in the pipes is to be taken into
account.

[ D | BEMESSUNG DES EXPANSIONSGEFAR:

In Anlagen mit Wasserzirkulationsringen muss man auch das Wasservolumen der Rohrleitungen
berucksichtigen.
DIMENSIONNEMENT DU VAS D’EXPANSION:

Dans les installations avec bagues de cercle sanitaires on doit considérer aussi le volume d’eau dans
les tuyauteries.

Typ Min. rozm.exp.nad. Max. rozm.exp.nad.
Type Min. size exp. vessel Max. size exp. vessel
Typ Min. GréRe Ausgleichsgefaess | Max. Groe Ausgleichsgefaess
Typ Taille min. vase d'exp. Taille max. vase d'exp.
300 18 25
500 25 50
MAX. PROVOZNi PRETLAK V OKRUHU TV )
MAXIMUM WORKING PRESSURE
MAXIMALER BETRIEBSDRUCK 10 bar (SMALGLASS)
PRESSION MAXIME D’EXERCICE DU SANITAIRE j_
MAX. PROVOZNi PRETLAK VYMENIKU )
MAXIMUM WORKING PRESSURE HEAT EXCHANGER
MAXIMALER BETRIEBSDRUCK WARMETAUSCHER 10 bar

PRESSION MAXIME D’EXERCICE DE L' ECHANGEUR
MAX. PROVOZNi PRETLAK TOPENI

MAXIMUM WORKING PRESSURE HEATING
MAXIMALER BETRIEBSDRUCK HEIZUNG 6 bar
PRESSION MAXIME D’EXERCICE DU CHAUFFAGE

Zasobniky odpovidaji zakladnim pozadavkum Evropské Smérnice 2014/68/UE (P.E.D.) tykajici se tlakovych zafizeni, v souladu s ¢l. 4.3.
The tanks are produced according to the basic EEC Directives 2014/68/UE (P.E.D.) for the pressure equipments, as in the art. 4.3.

Die Speicher werden nach den 2014/68/UE (P.E.D.)Européische Druckgerate Richtlinien hergestellt, germass Artikel 4.3.
Les ballons sont produit selon les exigences fondamental de la directive européenne 2014/68/UE pour les équipements a pression, en accordance a

I" article 4.3



PRILOHA / APPENDIX / ANHANG / APPENDICE:

@ ELEKTRONICKA ANODA (na objednavku): Schéma pfipojeni
@ ELECTRONIC ANODE: connection scheme
(pe ) FREMDSTROM ANODE: Verbindungsschema

(R ) ANODE ELECTRONIQUE: Schéma de connexion
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PARAMETRY SMERNICE 2009/125/CE , Nai. UE 2017-1369 — EN 12897
DIRECTIVE PARAMETERS 2009/125/CE , Reg. UE 2017-1369 — EN
12897

RICHTLINIE PARAMETER 2009/125/CE, Reg. UE 2017-1369 —EN 12897
DIRECTIVE PARAMETRES 2009/125/CE, Reg. UE 2017-1369 —EN 12897

ROZMER(1ZOL.) OBJEM OBJEM BEZ TEPEL. ZTRATY SPEC. TEPEL. ENERGET
SIZE(INSUL.) CAPACITY SOLAR. PAN. STANDING LOSS ZTRATY TRIDA
GRORE(ISOL.) KAPAZITAT NON SOLAR WARMEVERLUST SPECIFIC ENERGY
TAILLE(ISOL.) CAPACITE VOLUME PERTE DE CHALEUR LOSS CLASS
(L) NICHT SOLAR (W) SPEZIFISCH ENERGIE-
VOLUMEN E VERLUST KLASSE
VOLUME NON PERTE CLASSE
SOLAIRE SPECIFIQUE ENERGIE
(L) (W/K)
300(70mm) 350 154 73 1,62 B
500(70mm) 524 265 84 1,87 B




Technické udaje z vyrobniho Stitku

Techincal Data of S.N. Label

Technische Daten der Seriennummer
Données techniques de I'étiquette du numéro de série

3
0

Jmen.objem TV
Nom. Cap. Sanit.
Nenninhalt Trinkw.
Cap. nom. Sanit.

270L

PS 10 bar

Vyrobni material
Construction material
Konstructions material

Materiel de construct

S235JR/DD12

Vnitf. povrchova Uprava

Treatment
Aufbereitung
Traitment

SMALGLASS

Jmen.objem topeni.
Nom. Cap. Heating
Nenninhalt Heizung
Cap. nom. Chauffage

80L

PS 6 bar

Vrchni vyménik

Fixed higher exchanger
Fest oben Tauscher
Echang. Fixe superieur

170 L 2.8 m?

PS 10 bar

Vykon vrch.vyméniku
Higher coil power
Oben Heizr. Leistung
Puiss. Echang. Sup.

14 kW 1200 L/h

Koeficient u€innosti

Higher coil pot. Use

Oben Heizr. Erpot. Benutzung
Potential. Utilis. Ech. Sup.

31NL

Spodni vymeénik

Fixed lower exchanger
Fest unterer Tauscher
Echang. Fixe inferieur

53 L 09 m

PS 10 bar

Vykon spod.vymeéniku
Lower coil power
Unterer Heizr. Leistung
Puiss. Echang. Inf.

22 kw 900 L/h

Max. provozni teplota

Max. Working. Temperature
Max. Boiler temperature
Temp. D’exercice max

95°C

Tepelna ztrata

Standing Losses
Warmhalteverlust

Pertes Statiques

73W

Hmotn.prazdného zasobniku
Weight empty

Leergewicht

Poids a vide

164,5 kg

Celkova vyska
Encumbered for straighteni.
Kippmass

Diagonale

2075 mm

Anoda
Anode
Anode
Anode

1 Roz. @xLg. 32

mm 400




Technické udaje z vyrobniho Stitku

Techincal Data of S.N. Label

Technische Daten der Seriennummer
Données techniques de I'étiquette du numéro de série

5
0

Jmen.objem TV
Nom. Cap. Sanit.
Nenninhalt Trinkw.
Cap. nom. Sanit.

450 L

PS 10 bar

Vyrobni material

Construction material
Konstructions material

Materiel de construct

S235JR/DD12

Vnitf. povrchova Uprava
Treatment
Aufbereitung

Traitment

SMALGLASS

Jmen.objem topeni.
Nom. Cap. Heating
Nenninhalt Heizung
Cap. nom. Chauffage

74 L

PS 6 bar

Vrchni vyménik

Fixed higher exchanger
Fest oben Tauscher
Echang. Fixe superieur

266 L

4.4 m?

PS 10 bar

Vykon vrch.vyméniku
Higher coil power
Oben Heizr. Leistung
Puiss. Echang. Sup.

23 kW

2000 L/h

Koeficient u€innosti

Higher coil pot. Use

Oben Heizr. Erpot. Benutzung
Potential. Utilis. Ech. Sup.

17 NL

Spodni vyménik

Fixed lower exchanger
Fest unterer Tauscher
Echang. Fixe inferieur

94 L

15 m?

PS 10 bar

Vykon spod.vymeéniku
Lower coil power
Unterer Heizr. Leistung
Puiss. Echang. Inf.

37 kW

1600 L/h

Max. provozni teplota

Max. Working. Temperature
Max. Boiler temperature
Temp. D’exercice max

95°C

Tepelna ztrata

Standing Losses
Warmbhalteverlust

Pertes Statiques

84 W

Hmotn.prazdného zasobniku
Weight empty

Leergewicht

Poids a vide

211,7 kg

Celkova vyska
Encumbered for straighteni.
Kippmass

Diagonale

2240 mm

Anoda

Anode
Anode
Anode

Rozm. @xLg. 32

mm 400




BAXI S.p.A., si z diivodu neustalého zlepSovani svych vyrobki vyhrazuje pravo modifikovat kdykoli a bez
predchoziho upozornéni udaje uvedené v této dokumentaci. Tato dokumentace ma pouze informativni
charakter a nesmi byt pouzita jako smlouva ke tretim osobam.

36061 Bassano del Grappa (VI) - ITALIA Via Trozzetti, 20
Servizio clienti: tel. 0424-517800 — Telefax 0424-38089

www.baxi.it
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